Losungsblatt zu: Mittelsenkrechte

Das hast du schon gelernt:

r Mittelsenkrechte

n den gleichen Abstand zur Mittelsenkrechte!
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Ergebnisse
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Aufgabe 3b:

M (312)

M (=4 1-1)
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Aufgabe 3c:

Aufgabe 3d:

M (21-2)

M (212,5)

Aufgabe 3e:

Aufgabe 3f:

M (-2 1-3)

M (310,5)

Aufgabe 3g:

Aufgabe 3h:

M (=312)

M (2,51-1,5)
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Aufgabe 4
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Ausfiihrliche Losungswege
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Aufgabe 2:
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Aufgabe 3:

Gegeben:
A(116); B(51-2)
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M (312)

Gegeben:
A(-213); B(-61-5)
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Aufgabe 3:
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Gegeben:
A(112); B(31-6)
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Gegeben:
A(316,5);B(11-1,5)
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Aufgabe 3:
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Gegeben:
A(-3,51-1); B(-0,51-5)
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M (=2 1-3)
Gegeben:
A(614,5);B(01-3,5)
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Aufgabe 3:

Gegeben:
A(-714);B(110)
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Gegeben:
A(6,510,5); B(~1,51-3,5)
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Aufgabe 4:

Gegeben:
P(112);Q(611);R(514)
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d(R;[PQ])=3,1cm

B LEARNZEPT Oleanzept d



